19 anpens
KnaccHasa paboTta

Anrebpa
[ToaroToBKa K KOHTpOnbHOM paboTe



1. YOpOCTUTE BBIPAKECHUE.

a)(x—4) (x—6)—-3x 3x—4); B) 3 (m+ 2)* —3m.

6) 3a (a—1) - (a—5)

2. Pa3mo;xkute Ha MHOXKHUTEIH.

a) x> —7x; 6) 3a* — 12ab — 4b°.

3. YOpOCTUTE BBIPAKCHHUC (V' =2y =y (v +3)(y=3)+2y(2y" +5).
4. Pa3moxuTe HAa MHOKUTEIH.

a) 25x" — 64; 6) x> —x —1*— .

5. JIoKa)KuTe, 4YTO BBIpAKEHHE X° — 4x + 9 npH M00BIX 3HAYEHUAX X MPHHUMAECT
MOJIOKUTEIbHBIC 3HAYCHMUAL.



YopocTuTe BhIpaKeHUe:

a) (x—3)2+x(x+9); r) (b--4)2+(b—1)(2—b);
6) (2a+5)*—5(4a+ 5); n) (a+3)5—a)—(a—1)%
B) 9b(b—1)—(3b+2)%; e) (5+2y)y—3)—(5b—2y)-.

Vimmoemrume Rnnasttatuiie 11 Haby mume arn pavarrmn’



FeniuTe ypaBHEHUE:

a) x°—16=0;
6)y —81=0;

B) 5—.1:2—0



970. IlpencraBrTe B BUAE KBaJpaTa JBYUYJIEHA WIH B BHJAe BRIPAXKEHUA, LPO-
TUBOIIOJIOMKHOIO KBaAPAaTy ABYUYJICHA:

a) a®—8a%+16; r) cid*+1—2¢%d; x) y—y?—0,25;
6) —4—4b— b2 R) a%*+12a%+36; ) 9—m+om?;
B) 10x —x*—25; e) x+1+—41—-x2; n) —25—2n—-0,04n2



IlpeobpasyiiTe B npousBeneHHNEe BbIpajKeHUe:

a) a’+b*—2ab—25; r) b¥—a?—12a— 36;

6) 36 — b*— %+ 2bc; o) 8la?+6bc—9b%— c?;
B) 49— 2ax—a’— x% e) b%c*—4bc—b*—c*+1.



